

마이다스에셋자산운용주식회사

우) 03175 서울시 종로구 경희궁길 20 / 🛣 02-3787-3500 / 팩스 02-3787-3511

문서번호: 마이다스 25010018 2025. 01. 15

수 신: 수신처참조

참 조: 상품담당부서장

제 목: 투자설명서 및 간이투자설명서 변경 안내(단국공)

- 1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 다음 대상펀드의 투자설명서 및 간이투자설명서가 변경되오니 공시 등 관련 업무 처리시 참고하시기 바랍니다.

- 다 음 -

- (1) 대상 펀드명: 마이다스 단기국공채 공모주 증권 투자신탁 제1호(채권혼합)
- (2) 변경 내역:
 - 정기갱신
 - 기업공시서식 개정사항 반영
 - 예금자보호법 개정사항 반영
 - 소득세법 개정사항 반영
- (3) 시행일: 금융감독원 정정신고서의 효력발생일(2025년 01월 21일 예정)
- 별 첨 1. 투자설명서, 간이투자설명서 변경내역
 - 2. 변경후 투자설명서, 간이투자설명서. 끝.

수신처: 유안타증권, IBK투자증권, NH투자증권, 하나은행, 기업은행, 신한은행, 키움증권, 한국투자증권, 우리은행, 삼성증권, 현대차증권, 미래에셋증권

마이다스에셋자산운용주식회사 마케팅담당대표 강 봉 모